



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр-кт Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

**Анатолію МАЗАРАКІ**

ректоріві Державного торговельно-  
економічного університету  
вул. Кіото, буд. 19,  
Деснянський район міста, м.Київ, 02156  
knute@knute.edu.ua

Шановний пане Анатолію!

Другий рік наша країна в надскладних умовах боротьби із зовнішнім ворогом робить усе можливе, щоб засадничі права українських громадян були забезпеченні, зокрема й право на здобуття вищої освіти. Із цією метою в неймовірно стислі терміни в Україні було створено й запущено унікальну систему вступних випробувань на комп'ютерній основі. Надзвичайно важливим елементом цієї системи є тимчасові екзаменаційні центри, де всі вступники під керівництвом фахового персоналу мають змогу в рівних умовах пройти тестування.

Відповідні центри у 2023 році було утворено на базі понад 700 вітчизняних закладів освіти, серед яких був і заклад, який очолюєте Ви. Саме завдяки Вашій всебічній підтримці та ефективній роботі працівників Вашого закладу в ролі персоналу тимчасового екзаменаційного центру цього річчї вступники до закладів вищої освіти змогли пройти тестування.

Міністерство освіти і науки України та Український центр оцінювання якості освіти висловлюють Вам та всьому колективу Вашого закладу глибоку вдячність, що в цей непростий час всі ви знаходите в собі сили якісно реалізувати щоденні надскладні завдання функціонування системи освіти під час війни, створюючи передумови для щасливого майбутнього нашої держави. Саме завдяки такій проактивній позиції, яку показуєте Ви зі своїм колективом, підтримується наша спільна впевненість в тому, що ми подолаємо всі труднощі і, як писав геніальний Григорій Сковорода, створимо світ кращій, день веселіший.

Бажаємо Вам і колективу освітян, який Ви маєте честь очолювати, витримки й сил, щоб продовжувати виконувати свою високу місію, незважаючи на нинішні надзвичайно складні обставини, а також креативності й натхнення для втілення всіх творчих задумів, які сприятимуть підвищенню якості вітчизняної освіти. Упевнені, що завдяки єдності, гармонійній співпраці ми переможемо, бо сила Української держави — це синергійно помножена сила кожного її громадянина й кожної її установи чи організації.

Зі щирою повагою

Заступник Міністра

Михайло ВИННИЦЬКИЙ

від 23.08.2023 №1/12644